

风景正好，优秀高层次人才看过来

菏泽人社局拟公开引进10名高层次人才，报名时间2018年1月3日截止

本报菏泽12月20日讯(记者 周千清) 20日,齐鲁晚报记者从菏泽人社局了解到,菏泽市人力资源和社会保障局公益一类事业单位2018年度拟公开引进10名优秀急需高层次人才,即日起接受报名。

据悉,此次公开引进的优秀急需高层次人才岗位要求已取得全日制硕士研究生学历学

位(包括2018年7月之前能够取得全日制硕士研究生以上学历学位证书的应届毕业生)且全日制本科在原“985”或“211”高校毕业。年龄在35周岁以下(1982年12月20日后出生),凡受过处分或有违法犯罪记录及法律法规规定不得录(聘)用情形的,不得报考。

个人报名应聘人员填写

《菏泽市人力资源和社会保障局公开引进高层次人才报名登记表》,通过电子邮件发送至报名邮箱hzrsjrsk@163.com,报名邮件统一命名为“姓名+专业+电话”。报名时间从公告发布之日起到2018年1月3日17:00前。

报名先进行网上资格初审,并及时反馈初审结果。现场

资格审查需提交本人签字确认的报名登记表,国家承认的学历学位证书、身份证、报到证等;在校期间担任学生职务、获得荣誉的相关文件、证书(以上材料须提供原件、复印件各一份)。

面试在市人才工作领导小组领导下,根据报名情况,采取答辩、面谈、交流等方式进行面

试。主要测评应聘人员的综合素质和从事专业工作所具备的基本能力、专业素养。

最终,拟聘用人员名单在菏泽市人力资源和社会保障局官网公示7个工作日。公示期满后无异议,按规定办理人事编制手续并签订聘用合同。详细信息及报名表格请关注“菏泽人社”微信公众号。

菏泽检验检疫技术通过率创新高 食品接触材料及制品报送的检测数据均取得满意结果

本报菏泽12月20日讯(记者 邢孟 通讯员 白翔 崔瑞丽) 20日,齐鲁晚报记者从菏泽检验检疫局获悉,该局技术中心再次收到国家认证认可监督管理委员会发来的《能力验证合格实验室证书》。菏泽检验检疫局技术中心参加的食品接触材料及制品——塑料高锰酸钾消耗量的测定(CNCA-17-A09)报送的检测数据均取得满意结

果,技术中心能力验证通过率再创新高。

当前食品安全问题已经成为国内外广泛关注的焦点,食品包装接触材料的安全已成为食品安全关注的重点领域。高锰酸钾消耗量是指可溶出的有机物质的总和,反映了可能迁移到食品中的有机物对人体造成的危害,是一项重要的监控指标。

近年来,菏泽检验检疫

局技术中心一直积极参加国家、行业和实验室间组织的各种能力验证,不断巩固和提高检测技术水平,加大设备投入力度,积极拓展新项目,支持科研创新。实验室综合检测能力显著提升,通过能力验证,不仅验证了检测人员的技术能力,也进一步提升了检测人员的信心,确保所出具的检测结果的质量和可信度。

巨野县多举措 强化职业卫生安全监管

本报巨野12月20日讯(通讯员 刘红红) 近日,巨野县通过多举措强化职业卫生安全监管。

一是加大职业卫生领域执法检查力度。扎实开展职业病危害严重行业职业病防治专项整治。县安监局出台了《关于开展职业病危害严重行业职业病防治专项整治的通知》,对全县重点领域职业病防治专项整治工作进行了部署,并组织各镇区办对企业职业病防治情况进行全面摸排。同时对《职业病危害严重行业自查自纠表》进一步细化和深化,组织企业扎实开展自查自纠活动。

二是强化建设项目职业卫生“三同时”监管工作。对可能产生职业危害的新建、改建、扩建项目实施职业危

害“三同时”工作,严把企业准入关,坚决杜绝“先上车后补票”的做法,从源头上控制和减少职业病危害。

三是全面落实职业病危害防治的主体责任。加强职业病危害源头控制,落实作业场所职业病危害防护措施,要求企业及时向安全监管部门申报存在的职业病危害的项目,规范职业病危害因素检测、评价和日常监测,按规定组织接害人员进行上岗前、在岗期间和离岗时的职业卫生检查和培训。

四是强化职业卫生安全宣传教育。今年以来,累计发放职业卫生宣传资料2000余份,开办职业卫生培训班3期,切实提高了企业从业人员的职业病防治意识,提高了企业的职业病防治水平。



齐鲁晚报
官方微信
二维码
今日菏泽



齐鲁晚报
官方APP

菏泽学院和韩国高校举行艺术交流展演 菏泽学院和韩国三育大学将进一步合作

本报菏泽12月20日讯(记者 李德领) 20日,(中国)菏泽学院一(韩国)三育大学艺术交流展演在菏泽学院艺术实训中心演播厅举行。据悉,双方已就两校未来的合作与交流展开了探讨。

据悉,本次展演活动有乐器演奏、舞蹈等11个节目。开场表演由菏泽学院民乐团带来的

弦索乐,10余人带来的表演由筝、琵琶、扬琴、三弦、胡琴等多种乐器演奏,风格典雅,节奏严密有致,每件乐器都有自己独立演奏的特色,表演者配合默契,层次分明。三育大学舞蹈团带来的舞蹈《使命》,现场观众纷纷拿出手机拍照录像。

来自韩国首尔市芦原区孔陵洞的三育大学,建校于1906

年,现设有19个大系和专门为外国留学生学习韩语的语言学院,近年来已与世界各国的95个学校结成姐妹学校。三育大学带队老师说:“这是一片神奇的大地,虽才来几天,但我却发现,我已经爱上了这个美丽的城市。希望我们两校能够在将来多加强艺术、人文等方面的学术交流。”

齐鲁晚报

我们就在您身边

时光流转 初心不变 岁月变幻 风雨共担

我们在用心做一份让您感觉到温暖并信任的报纸



连续14年荣登中国品牌500强

中国“晚报二十强”第二名

欢迎订阅2018年齐鲁晚报 全年定价288元

齐鲁晚报菏泽订报电话

齐鲁晚报菏泽记者站:5380711

菏泽城区东关站:5665660

菏泽城乡:5199089

菏泽城区文化站:5665669

菏泽城区邮政站:5665662

曹县:3211639 郓城:6522881

鄄城:2421161 成武:3138017

单县:4657324 东明:7152752

定陶:2212885 巨野:8010808